



2015年9月25日 星期五 统筹:薛军 编辑:黄修成 美编:王艳 校对:薛梅

## 参观波音,习近平登上“梦幻客机” 访问微软,体验了一把3D“全息眼镜”



习近平在波音公司举行的欢迎仪式上致辞

### 习主席登上的飞机,是厦航订的货

国家主席习近平23日在西雅图参观波音公司商用飞机制造厂。

习近平抵达时,波音商用飞机公司总裁康纳率企业负责人和员工代表热情迎接。康纳向习近平介绍公司情况并陪同参观。走进高大宽敞的组装车间,员工们在生产线上有序作业。习近平不时驻足观看,饶有兴致地询问航空节能减排措施,了解未来飞机设计理念。

习近平指出,波音公司是中美经贸合作的支持者、参与者、推动者,为两国关系发展发挥了重要作用。波音同中国的合作是中美经贸互利合作的典范。大河有水小河满。中美关系发展好了,美国企业

同中国的合作就有了更好条件。希望波音公司进一步提高同中国的合作水平,为中美经贸合作和两国关系发展多做贡献。

习近平登上一架即将交付中国厦门航空公司的波音787飞机,同员工们亲切交流。在波音公司举行的欢迎仪式上,习近平在致辞时表示,中国同波音的合作跨越了时代,实现了共赢。中国发展将给美国企业带来更多发展机遇,为双方开展更高水平、更高层次互利合作开辟新空间。

波音公司成立于1916年,总部位于芝加哥,是全球最大的航空航天公司和世界领先的飞机制造商。据新华社

#### 链接

#### 波音787

又称为“梦幻客机”,是航空史上首款超远程中型客机,中型双发动机宽体中远程运输机,787依旧沿袭经典的三舱布局,共有228个座位,其中头等舱4个座位、公务舱24个、经济舱200个。头等舱座椅造价过百万元,为180度全平躺式蚕茧座椅。每个座位都配有独立的笔记本电源、降噪

耳机、卫星电话及17英寸高清液晶电视等,人睡在座位上就像蚕茧一样被包裹起来,非常舒适。整个机舱以重复的大弧度拱形结构、动态照明以及飞行中可以由乘客调整透明度的电子遮光帘为特色,并利用可以变幻色彩及明亮度的LED灯组营造出仿真天空的天花板效果。

#### 活动

### 中美企业家座谈会 来的是哪些“壕”

国家主席习近平23日在西雅图出席中美企业家座谈会。习近平高度评价工商界长期以来为推动两国经贸合作、促进中美关系发展做出重要贡献。

主持座谈会的中国贸促会会长姜增伟和美国前财政部长保尔森汇报了中美企业家座谈会讨论情况和两国企业家对深化中美经贸合作的建议。

国际商业机器、迪士尼公司、陶氏化学、阿里巴巴集团、中国银行、联想集团等中美企业负责人就中国改革开放和中美经济合作、中美投资协定谈判、市场准入和两国政府的投资审查、跨国并购、中国梦和美国梦、低碳经济、产业创新和企业家精神、中小企业融资、知识产权保护、中美产业技术合作等发表了看法。



方向、腾讯、新奥、中国远洋运输、中国建筑、双汇、工商银行、伊利、玉皇化工、复星、百度、海尔、波音、微软、亚马逊、星巴克、思科、杜邦、伯克希尔·哈撒韦、通用汽车、苹果、霍尼韦尔、凯悦酒店、百事、沃尔玛、福特汽车、威士、高盛、联邦快递等中美两国30多家大企业负责人出席。据新华社

### 微软“压箱底”的宝贝都掏出来了

国家主席习近平23日参观美国微软公司总部。

当地时间下午3时15分许,习近平和夫人彭丽媛乘车来到微软公司总部,受到微软公司首席执行官纳德拉、创始人盖茨夫妇、董事长汤普森的热情迎接。公司员工代表列队鼓掌欢迎。

微软真精明,这是在“推销”3D“全息眼镜”吗

习近平指出,微软公司1995年正式落户中国以来,在华业务拓展迅速,也推动了中国信息技术产业的发展。当前,科技创新成为中国经济增长的重要动力,这给包括微软在内的美国科技企业带来巨大商机。中国将坚持改革开放,继续欢迎外国企业赴华经营。

纳德拉向习近平夫妇介绍了微软

公司在中国的发展近况。在微软公司前瞻技术展示中心,工程师向习近平夫妇展示了3D“全息眼镜”设计摩托车造型和美国气象数据可视化系统,以及中国公司运用微软技术生产的生态系统硬件产品。习近平仔细观看了展示,希望微软同中国的伙伴深化合作,生产更多惠及人类生活的智能产品,给大家带去方便和快捷。

习近平赠送水杉树苗,还和盖茨夫妇缩短了话

在微软公司大厅,习近平会见了参加第八屆中美互联网论坛的双方代表。习近平强调,当今时代,社会信息化迅速发展,一个安全、稳定、繁荣的网络空间,对一国乃至世界和平与发展越来越具有重大意义。中国倡导建设和平、安全、开放、合作的网络空间,主张各国制定符合自身国情的互联网公共政策。中美都是网络大国,双方理应在相互尊重、相互信任的基础上,就网络问题开展建设性对

话,打造中美合作的亮点,让网络空间更好造福两国人民和世界人民。

参观期间,习近平接受了微软赠送的“柳林海”号船模。1979年,“柳林海”号来到西雅图,结束了中美几十年不通航的历史。习近平向清华大学和华盛顿大学联合创办的全球创新交流学院赠送水杉树苗。

当天,习近平夫妇还在微软公司总部简短会见盖茨夫妇。据新华社



习近平夫妇观摩大数据可视化系统展示

#### 链接

#### 微软3D全息眼镜

这种眼镜配合一套专业软件,即可自行创建属于自己的全息图像,甚至还可以通过3D打印机打印出来。该眼镜内部集成了很多先进的技术,包括可透视镜片、传感器、专门定制的高端CPU和GPU芯片、全息图像处理单元、空间环绕声单元以及下一代特定设计的镜头,可以让用户看到高清晰度的全息影像,并能听到符合环境的环绕音效,用户能感受身后传来的声音。用户使用该眼镜可以与环境完全互动。



#### “柳林海”轮首航美国

1979年4月18日,上午10点半,飘扬着五星红旗的“柳林海”轮缓缓驶进美国西雅图港,顺利靠泊在91号码头,结束了两国没有集装箱班轮航线和30年互不通航的历史。

美国政府非常重视这次首航,在码头上举行了有政府高官、工商界人士和华侨等300多人参加的盛大的欢

迎仪式。码头悬挂了“热烈欢迎中国柳林海轮首航美国抵西雅图”、“中美人民友谊万岁”、“热烈欢迎我们中国朋友”等中英文大横幅。整个码头人声鼎沸,鼓乐喧天。

“柳林海”号的首航,在西雅图,乃至全美引起巨大反响,各大媒体都以重要篇幅作了突出报道。